
82Η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΟΡΓΑΝΩΣΗ, ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ

ΤΑΞΙΚΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ
ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΕΝ ΟΨΕΙ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΤΗΣ ΤΡΙΤΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ σε κοινό σχεδιασμό και μέτωπο με το ευρωενωσιακό πολιτικό
κατεστημένο και το ΔΝΤ προετοιμάζουν την νέα επίθεση ενάντια στους εργαζόμενους και τα λαϊκά
στρώματα.

Στο πλαίσιο αυτό γίνονται ήδη πυκνές και επαναλαμβανόμενες συναντήσεις προκειμένου να προχωρήσει
το νέο αντιλαϊκό και αντεργατικό πακέτο που περιλαμβάνει 113 προαπαιτούμενα, τα οποία έχει πλήρως
αποδεχθεί η κυβέρνηση και τα οποία θα πάνε μέσα στο φθινόπωρο για ψήφιση στην Βουλή.

Μπροστά σε αυτή την αδυσώπητη πραγματικότητα με το μπαράζ νέων σκληρών και επώδυνων για τον
λαό μέτρων, η κυβέρνηση επιχειρεί να σηκώσει νέο κουρνιαχτό ξεδιπλώνοντας το νέο επικοινωνιακό της
παιχνίδι, μιλώντας για δίκαιη ανάπτυξη, έξοδο στις αγορές, τέλος των μνημονίων, για εμπιστοσύνη των
επενδυτών στο νέο αφήγημα της κυβέρνησης, για μείωση της ανεργίας και πολλά άλλα στην καλοστημένη
προπαγάνδα, προκειμένου από την μια να βγάλει από το κέντρο της προσοχής του λαού το νέο αντιλαϊκό
πακέτο και από την άλλη να εξαπατήσει, να κοροϊδέψει τον λαό για δήθεν ανάπτυξη η οποία έρχεται και
θα αλλάξει την μίζερη ελληνική πραγματικότητα αλλά και την θέση των εργαζομένων…

Στην πραγματικότητα πρόκειται για άθλιο και κακόγουστο επικοινωνιακό σκηνικό που στήνει
και το οποίο αποσκοπεί να μειώσει και εάν είναι δυνατόν να εξουδετερώσει τις λαϊκές
αντιδράσεις και τις αγωνιστικές κινητοποιήσεις για να περάσουν όσο περισσότερο ανώδυνα
τα αντιλαϊκά κυβερνητικά μέτρα.

Σύμμαχο σε αυτά τα παιχνίδια η κυβέρνηση είχε και έχει τα άλλα συστημικά πολιτικά κόμματα, μέρος των
ΜΜΕ αλλά και το μεγάλο κεφάλαιο που βάζουν πλάτη στον αποπροσανατολισμό των εργατικών και
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λαϊκών στρωμάτων, αποσιωπώντας τα μεγάλα κοινωνικά, λαϊκά και εργατικά προβλήματα που είναι το
διακύβευμα τόσο αυτής όσο και της επόμενης χρονικής περιόδου.

Ν.Δ, ΠΑΣΟΚ και τα άλλα κόμματα του συστημικού τόξου έχουν να αναδείξουν σοβαρότερα
προβλήματα…… από αυτά που αφορούν την ουσία της πολιτικής συγκυρίας, αναπαράγουν τον πιο χυδαίο
και πρωτόγονο αντικομμουνισμό σχετικά με την αποχή της κυβέρνησης από την αντικομμουνιστική
φιέστα της Εσθονίας, με την οποία η κυβέρνηση επιχείρησε να ρίξει γέφυρα με το αριστερό ακροατήριο
στο εσωτερικό της χώρας, ή ακόμη χειρότερα οι εξηγήσεις που ζητούσαν επί σειρά ημερών πού πήγε
διακοπές ο Πρωθυπουργός….. Αλλά για την καυτή ατζέντα των 113 προαπαιτούμενων της τρίτης
αξιολόγησης, τον χαρακτήρα των μέτρων, ποιοι ωφελούνται και τις συνέπειες στον λαό και στους
εργαζόμενους ούτε λέξη!!!

Ανάλογη στήριξη έχει η κυβέρνηση από τις δυνάμεις του κυβερνητικού (παλαιού και νέου) και
εργοδοτικού συνδικαλισμού, οι οποίες προσηλωμένες και υποταγμένες στα ευρωπαϊκά ιδεώδη
που εκφράζει η Ε.Ε. κάνουν τα πάντα να εκτονώσουν τις δίκαιες αντιδράσεις των εργαζομένων
και με την τακτική τους έχουν οδηγήσει σε παροπλισμό τα συνδικάτα, κυρίως σε
δευτεροβάθμιο και τριτοβάθμιο επίπεδο.

Οι εργαζόμενοι μπροστά στην νέα επίθεση που βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη πρέπει και οφείλουν να
αντλήσουν διδάγματα, να αξιοποιήσουν την πείρα που αποκόμισαν από τους αγώνες που αναπτύχθηκαν τα
προηγούμενα χρόνια, να κάνουν το αποφασιστικό βήμα και να βρεθούν με το αγωνιζόμενο ταξικό
κίνημα στα χαρακώματα του αγώνα, να αναπτύξουν πολύμορφους αγώνες, κυρίως από κάτω,
επιχείρηση την επιχείρηση, κλάδο τον κλάδο, να επιδιώξουν τον μεταξύ τους συντονισμό και
την κοινή πάλη τόσο περιφερειακά όσο και πανελλαδικά. Η ελπίδα και η προοπτική για την
αντιμετώπιση των μεγάλων εργατικών και λαϊκών προβλημάτων βρίσκεται στον οργανωμένο
ανυποχώρητο ταξικό αγώνα που θα διαμορφώνει τις προϋποθέσεις όχι μόνο Να δημιουργηθούν
ρήγματα στις γραμμές της βάρβαρης αντιλαϊκής κυβερνητικής πολιτικής αλλά θα ανοίγει τον δρόμο για
μια άλλη πορεία για την χώρα, μακριά και σε ρήξη με τις μνημονιακές δεσμεύσεις και με το εγχώριο και
ευρωπαϊκό οικονομικό – πολιτικό κατεστημένο.

Στο πλαίσιο της 3ης αξιολόγησης το αμέσως επόμενο διάστημα θα ξεδιπλωθεί το νέο πακέτο αντιλαϊκών
μέτρων που μεταξύ των άλλων περιλαμβάνει:

– Συνέχιση των ιδιωτικοποιήσεων και του ξεπουλήματος των ΔΕΚΟ, της δημόσιας περιουσίας
καθώς και νομοθετικών ρυθμίσεων για την λειτουργία του Υπερταμείου.

– Νέα μέτρα σε βάρος των Συνταξιούχων μέσα από το νέο σύστημα του επανυπολογισμού των
συντάξεων και την επανεξέταση των αναπηρικών συντάξεων.

– Ριζικές αλλαγές στις εργασιακές σχέσεις με τον περιορισμό της άσκησης του δικαιώματος
της απεργίας και νέες περικοπές σε κοινωνικά επιδόματα κ.α.

– Νέα μέτρα για τους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς για στοχοποίηση της πρώτης
κατοικίας για χιλιάδες δανειολήπτες που προέρχονται από λαϊκά και εργατικά στρώματα.

– Μέτρα εξορθολογισμού (νέες περικοπές) δαπανών στην υγεία και στην νοσοκομειακή
περίθαλψη.

– Ρυθμίσεις στον τομέα της δημόσιας διοίκησης για την κινητικότητα, νέα νομοθεσία για τις
«ανεξάρτητες αρχές»…



Στο σύνολό τους πρόκειται για νέα σκληρά και επώδυνα μέτρα τα οποία είναι σε αντιλαϊκή κατεύθυνση
και τα οποία θίγουν τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους, τους αυτοαπασχολούμενους και ευρύτερα
τα λαϊκά στρώματα.

Αντίθετα το πακέτο αυτών των μέτρων όχι μόνο δεν θίγει το μεγάλο κεφάλαιο και τα
θεσμοθετημένα συμφέροντά του αλλά αντίθετα ενισχύει και διευρύνει τα προνόμιά του
επιβεβαιώνοντας πλήρως την άποψή μας για σκληρή ταξική πολιτική που έχει αποκλειστικά ως
στόχο την εργατική τάξη και τα λαϊκά κοινωνικά στρώματα.

Μπροστά σε αυτόν τον νέο αντεργατικό οδοστρωτήρα κυβέρνησης – Ε.Ε και μεγάλου
κεφαλαίου οι εργαζόμενοι πρέπει να αντιτάξουν την ενότητα, την συσπείρωση, την μαζική
έξοδο στους δρόμους, στις απεργίες και στον αγώνα.

Είναι ακριβώς αυτή η απάντηση η οποία μπορεί να δώσει την ελπίδα και την προοπτική για
τους ίδιους, τον λαό και την χώρα.

Η Διοίκηση και τα μέλη της ΠΕΝΕΝ όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος θα δώσουν το αγωνιστικό παρών
στις κινητοποιήσεις και στις διαδηλώσεις στην Θεσσαλονίκη με αφορμή την 82η ΔΕΘ.
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Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


